

## 股票涨跌从哪些数据判断

股票涨跌的数据判断有很多，主要有基本面分析和技术分析。

基本面分析要了解的东西比较多，而且作为散户所得到的信息有很大不确定性，所以不作评论。

而技术分析个人觉得最好用的就是成交量，其他技术分析很容易给骗线。

但股市并不是一天两天就能挣到钱的，要长久的操作和经验教训才可能有收获。而且好的技术也并不是适合所有人的，要找到适合自己的也是必须有许多的教训的。

## 现在的股市后市如何

先谈下对当前行情的看法。个人认为这只是一轮大行情，延续到八月初就结束，谈不上牛市。

两大理由：

首先，这是决策层发起的战役。目的之一是为了保护核心资产。大幅提升A股总市值，给疫情后国外滥发的货币进来抢夺核心资产提高难度和成本，相当于一次金融保卫战；目的之二是为了国内经济恢复和发展。活跃股市，有利于实体企业直接融资；目的之三是为了股市改革。如注册制的顺利落地，到八月就理顺了。

其次，基本面不支持牛市。一是疫情对经济损害巨大，现在正处于恢复期，要达到一切正常还需要漫长的时间。二是国外疫情还很严重，拉动经济三驾马车之一的出口，面临很大问题；三是中美的斗争将越来越激烈，我国的发展环境比疫情前还艰难，崛起之路充满希望也充满坎坷，绝不会一帆风顺。

对行情定性后，后市走向就比较清晰了。

### 一、大盘涨到八月

必须持续上涨到八月初，高层的目的（金融保卫战、促进实体经济、股市改革）才能顺利实现。所以会用政策来推动这个进程，比如新闻联播等党媒宣传、持续批基金引流、适时发布重大利好等。

### 二、中途必然调整

资金逐利很疯狂，高层一发动，指数就迅速攀升，若不管控必然出现暴涨暴跌，演变成一场血腥的割韭菜短命行情，无法实现战略目标。调整的政策工具很多，比如清理配资、大基金减持、加快IPO等等。

### 三、明天就是节点

沪指已连涨八天，明天再涨就是九九归一。“疯牛”也要歇口气了，监管也该收缰绳了，机构也会割一把了。《素问-三部九候论》中说：“天地之至数，始于一，终于九焉。”阳极生阴，风险已大于机会，要防备一次大的调整了！

希望这个回答对你有参考意义。

### 股票是投资还是赌博

股票不是赌博，它起源于荷兰，在任何国家都是合法的，赌博不是。

但它的风险不比赌博低。牛顿炒股都巨亏。

在美国历史上，股票是比存款、黄金、债券、房产等回报率都高的投资方式。

在我国，解放后股票历史只有三十多年，上世纪二十年代旧中国上海有过证券交易所。蒋介石在股市输光后追随了孙中山。

但有人在股票市场挣到了钱。

普通人想在股市挣钱，不要借钱炒股、不要融资，多少人加杠杠炒股搞得负债累累。

用自己几年内不用的闲钱，占家中现金比例不要超过1/3。

进入股市前先学习股票基本知识，中线持股，不频繁换股，选基本面好、行业前景好、公司所在行业市场规模大的股票，在估值合理或低估时买入，只要基本面没恶化，就耐心持有，抱着平常心，在股票二级市场让人一夜暴富的概率为零，只要跑赢通货膨胀即可。

假如每年获利6%， $72/6=12$ ，12年本金也翻倍了，从20岁到60岁， $40/12$ 约等于3，2的3次方等于8，40年本金翻8倍，超过任何投资方式。期货、数字货币对有的人是蜜糖，对大部分人是毒药。

当然每年要是亏损6%，本金损失得也快。

## 目前1-2元的股票值得投资吗

对于这样的问题，其实已经回答了很多次，股票价格绝对不是投资的首选，很多股民尤其是初入市场的小白都会有这样一个自觉的印象，股市存在着极大的交易风险，股票很容易由100块钱跌到10块钱，但是如果我选择价位低的股票，比如2块钱的股票，即便是这支股票下跌，也不会跌多少，这个风险我能控制的住。

但其实这只是一个心里的印象，从交易的风险上来看，100块钱的股票跌到50块钱和2块钱的股票跌到1块钱，它们风险比是一样一样的。虽然可能很多股票原先处于高位，现在由于某种原因跌到了2块钱，甚至1块钱一股，估值确实非常便宜，下降的空间非常小，但这是以这支股票的基本面或者是消息面没有问题为基础的，如果是因为问题踩雷而导致股票急速下跌，2块钱的股票也并不安全。

好比退市的中弘股份就是因为股价连续低于1元，而最终被采取了措施，难道你认为1元的股票就安全吗？而且从交易的角度来讲，股价过低代表这被市场抛弃，股票不受到资金的关注，性比较差，交易起来的难度非常高。而适度的股价波动和水平区间，反而会让股票的活跃性保持在一个良好的状态上，交易起来更加有效，投资获利的可能性更大。

综上，股价高低绝对不是衡量股票投资的标准，而更应该关注股票的内在价值和技术走向。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

## 股票怎么看数据

要看股票数据，首先要关注股票的价格走势、成交量、市盈率、市净率、每股收益等指标。可以通过股票交易软件、新闻网站、财经类APP等渠道获取最新的股票数据。

另外，也可以关注公司的财务报表、业绩公告、行业动态等信息，以全面了解股票的表现和价值。

同时，需要从多方面综合分析股票数据，包括技术面、基本面和市场情绪等因素，以帮助做出正确的投资决策。